Pacuet tenanubl 48x19.2x3.4 meTpa
Konnuectso ceetunbHuKos 3/1-008MT-240 = 290 witykK (10x29).

3HayeHMA npuBeaeHbl B BT/MZ.

BbicoTta noaseca = 3.3 m.
Pacuet ®AP Ha yposHe 0.1 meTpa oT nona
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Pep=39 BT/M’; Ppakc=45 BT/M”.

Pacuet ®AP Ha yposHe 0.3 meTpa oT nona
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Pep=39 BT/M%; P0ic=46 BT/M’.




BbicoTta noaseca = 2.0 m.
Pacuet ®AP Ha yposHe 0.1 meTpa oT nona
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Pep=42 BT/M’; Ppakc=47 BT/M’.
Pacuet ®AP Ha yposHe 0.3 meTpa oT nona
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000249 581 813 1245 1577 19.00 22.41 2573 29.05 32.37 3560 39.01 42.33
Pep=42 BT/M’; Ppakc=48 BT/M’.

Bbicota noaBeca = 1.5 m.(pekomeHayemas)

Pacuet ®AP Ha ypoBHe 0.1 meTpa oT nona
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Pep=43 BT/M%; Pyakc=52 BT/M.
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Pacuet ®AP Ha yposHe 0.3 meTpa OoT nona
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Pp=44 BT/M; Pyakc=57 BT/m".

Bbicota noaBeca = 1.0 m.

Pacuet ®AP Ha yposHe 0.1 meTpa oT nona
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0.002.49 581 913 1245 1577 19.09 22.41 2573 29.05 32.37 35.69 39.01 42.33 48.00 m
Pep=45 BT/M’; Ppakc=77 BT/M’.
Pacuet ®AP Ha yposHe 0.3 meTpa OoT nona

(457G 404G 455 75X 35 TaG AT A 452457 45 0Ca8C 45 X s Casl 45035 Tas Q| 1190
C{)95M45N95-\45W_rmi§_n_fm95\45'_')@;;:45,\45“’“’“_,45,\_4')0 T 1632
0-0-O-O-OIE-O 01 45‘95"‘-"‘*"‘-".-A.
A5 AT~ -45 45
Nt T N B e e e e W
w95‘45“‘45M45w45M4m45L45N\ﬁ%{4@ T1056

A~ Y.
TN T TN T

w95'\_-#\...45Ng5w45p95mg5q4swg5v45.. e ,95%-%453 “6,72

P e W W . e Y e W W
M45w95w45~./~m45
(:1.5 4%5”45-_/95\45 45/%_/-..,_45/\.45 45»45;45.—45/45‘4 \._46 To8s
(45 4G A& 46457 45 X 48045 45 455 462X 444646457 450X 45 0C 457 45 4500

[l Il Il 1 i 1 Il 1 i i i i i Il i -000

000249 581 913 1245 1577 19.09 2241 2573 20.05 32.37 3569 39.01 42.33 48.00 m
Pep=45 BT/M%; Ppakc=112 BT/M”.
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Cnocobbl ONTMMM3ALUUN OCBELLEHUA B CTOPOHY NOBbILWEHUA YPOBHA
OCBELLEHHOCTU NO KPasMm Tenauubl U NOBbILEHUA PAaBHOMEPHOCTHU 3aCBETKU
TEn/uubl B LLeJIOM

1. YcTaHOBKA OTpa)kaTtenem Ha CTeHKax Tenauu, rae onpasaaHo. Hanpumep, Ha
CeBEPHOM CTOPOHe.

2. CmelieHne psagoB CBETUAbHWMKOB OT LEHTpPa K KpaAm (HepaBHOMepHOe
pacnpeaeneHue).

3. Pa3BOpOT CBETUNBHUKOB B KPaMHUX psAgax OT rOpu3oHTanu Ha yron 15+20
rpagycos.

4. YCTaHOBKA OTpa)KaTenem Ha camMux CBETU/IbHUKAX, PACNONOMKEHHbIX B KPaMHMUX
pAagax. KOHCTpyKUmMA CBETUNBbHUKOB NO3BOJIAET 3TO peasin3oBaThb.

lIpumeyaHue: CAUWKOM HU3KOE pacrnosioreHuUe c8emusibHUKO8 MoXem
CywecmseHHo yseanudyums 3ggeKkm 3ameHeHUs ecmecmeeHH020 0C8euieHUs
Kopnycamu ceemusibHUKOS.




